



ОРГАН ГОСУДАРСТВЕННОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 1962
№ 154 (3297)

Среда, 27 декабря 1961 года

Цена
2 коп.

НАВСТРЕЧУ СЪЕЗДУ КОМСОМОЛА

Славный боевой отряд строителей коммунизма составляют юноши и девушки нашей страны, члены Всесоюзного Ленинского коммунистического Союза Молодежи. Партия расширяет и укрепляет комсомольские организации, ведет активную работу по подготовке молодежи как сознательную творческую силу в борьбе за коммунизм.

Состоявшийся недавно XII пленум ЦК ВЛКСМ оперативно определил задачи комсомольских организаций, указав на необходимость осуществления исторических решений XIII съезда и Программы КПСС. Пленум также решил в апреле 1962 года созвать XIV съезд комсомола.

На этом съезде будут рассмотрены вопросы:
а) Отчетный доклад Центрального Комитета ВЛКСМ и задачи комсомола, вытекающие из решений XIII съезда КПСС.
б) Отчетный доклад Центральной Региональной Комиссии ВЛКСМ.

в) Об избирательных в Уставе ВЛКСМ.
г) Вопросы центральных органов ВЛКСМ.

Очень большие события в жизни комсомола, и юноши и девушки нашего города и района стремятся встретить его новыми победами в труде и учебе. Немало хоуахских для нас счут нашей молодежи. Более 10 тысяч человек участвуют в борьбе за коммунистический труд, многие из них, особенно замечания годовой план, трудятся в счет 1962 года.

Молодые специалисты работают в общественных конструктивных бюро и советах молодых инженеров, участвуют в общественных советах завода производств. В области культуры и спорта разработано более 1050 районно-магистерских мероприятий.

3700 комсомольцев города и района встретили лично председателя ВЛКСМ съезда партии и решили проводить трудовую вахту в честь подвига XIV съезда ВЛКСМ. Организаторы заезда становилась Елена Николаевна и Ида Степановна. Объявлено в течение этого времени ежемесячно выполнять задание на 110—115 пунктов.

Немало «ярк» молодых инициатив и среди сельской молодежи района. В этом году комсомольцы и молодежь участвует в 1945 гектарах пшеницы, ежгодном охоте 4100 оленей, выкушении 12000 щипцов. Разгорается соревнование за успехи в Новом году.

Молодые инициативы колхоза «Красный Пролетарий» Валы Мышцына, Таса Николая и их подруги, борющиеся за коммунистический труд, объявила охотиться на 33 телка.

Долг молодежи комсомольской организации — активно бороться за осуществление Программы КПСС, оказывать действительную помощь каменщикам рабочему в выполнении и терпеливо выслушивать мнения пашающего производства. В эти дни подготовки к XIV съезду комсомола всеюс должна развернуть инициатива комсомольцев и молодежи, их личный в борьбе за новое, первозданное.

НОВОГОДНЯЯ АНКЕТА ГАЗЕТЫ «КОМУНИСТ»

Редакция газеты «Коммунист» обращается к работникам промышленности, транспорта, строки, сельского хозяйства, ко всем читателям газеты с просьбой принять участие в ежегодной новогодней анкете.

1. Какими успехами Вы ознаменовали 1961 год?
2. Каковы Ваши планы на Новый год?

Ждем ответы на эти вопросы. Они будут опубликованы в номере за 31 декабря текущего года.

С. Каргаская ССР. С ноября новой обувной фабрики, построенной в столице республики — городе Фрунзе, сошла первая продукция. Предприятие, рассчитанное на выпуск трех миллионов пар мужской, женской и детской обуви, — одно из крупнейших в Средней Азии.

На снимке: мастер участка Карим Абрахамов проверяет готовую продукцию.

Фото В. Борисова. Фотохроника ТАСС

**УДОБРЕНИЯ — ХЛЕБ ПОЛЕЙ
ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО**

пионеров и школьников Закавказья сельской школы ко всем пионерам и школьникам города и района.

Дорогие ребята, вы знаете, что XIII съезд Коммунистической партии Советского Союза утвердил величественный план построения коммунизма в нашей стране. Скоро в СССР в изобилии будут производиться все предметы потребления и продукты питания.

Но для этого каждый советский человек должен самоотверженно трудиться на своем участке работы. А чтобы обеспечить хозяйства партия объявила всеобщим делом. Очень важно поднять урожайность наших полей.

Мы, пионеры и школьники, можем оказать в этом большую помощь родным колхозам и совхозу.

На своем общешкольном собрании мы решили собрать для колхоза «Красный Пролетарий» ценное удобрение — золу. Каждый школьник будет ежемесячно приносить по 2 ведра золы. К концу учебного года мы заготовим ее около двух тонн.

И мы призываем всех пионеров и школьников города и района последовать нашему примеру!

Совет дружины Закавказья сельской школы.

Соберем золу для колхозов

Данными агрохимического анализа установлено, что почвы колхозов и совхозов нашего района содержат недостаточное количество питательных веществ, особенно азота. Недостаток азота сказывается на плохом развитии растений, снижает урожайность зерновых культур.

При недостатке азота растения плохо поражаются грибами. Больные растения погибают или морозостойкость.

Кальциевое питание является мощным фактором регулирования развития отдельных органов растений. У злаковых злаков повышает энергию кушения, удаление междоузлия и развитие боковых побегов на паузу диктея. У корнеплодов калий способствует развитию корней, оказывает положительное действие на отложение крахмала в клубнях картофеля и корнях сахарной свеклы.

Важную помощь в сборе золы должны оказать нашим колхозникам школьникам, пионерам, комсомольцам города и района. Подъем сельского хозяйства — первоочередное дело. Поэтому каждый житель города и района должен принести участие в заготовке удобрений для получения высокоурожайных культур в четвертом году семидесяти.

Л. БУМАТКОВА, заведующая химиколабораторией.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление о проведении во второй половине февраля 1962 года в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, Всесоюзного совещания по строительству.

На совещании будут заслушаны и обсуждены доклады:
— меры по обеспечению выполнения плана капитального строительства, ускорению ввода в действие строящихся объектов и повышению эффективности капитальных вложений;
— задачи по дальнейшему повышению технического уровня в строительстве и промышленности строительных материалов;
— задачи по лучшему использованию организаций в области строительства;

— меры по обеспечению выполнения плана капитального строительства в 1962 году и дальнейшему развитию строительной индустрии в РСФСР, Фрунзе и Казахской ССР.

НА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАЧАЛАХ

Советские люди строят коммунизм. И с каждым днем в нашей жизни появляется все больше новых коммунистических черт. Одной из них является активное участие населения в работе общественных начал в области жилищно-коммунального хозяйства. Это участие является одним из наиболее широких проявлений общественных начал в деятельности различных организаций — добровольных и бесплатных участий трудящихся в управлении общественными делами. Работа на общественных началах служит замечательной школой воспитания и людей навыков общественного самоуправления.

А это очень важно. Ведь развитие социалистического государства, говорится в Программе КПСС, существенно зависит от профессионального уровня и активности КОМУНИСТИЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, в котором участвуют Советы, профсоюзные комитеты, райкомы и другие общественные организации. Этот процесс будет особенно дальнейшим развитием демократии, обеспечивающей активное участие всех членов общества в управлении общественными делами.

Уже сейчас в нашем городе и районе имеются различные общественные начала и особенно партийных организаций в местностях Советов.

Некоторые инструкторы городского комитета КПСС, участвуя в работе по подготовке вопроса на бюро города партии, проявляют и оказывают помощь в изучении деятельности различных партийных организаций, особенно тех, как нештатный институт отдела промышленности и агитации тов. А. Артемова, накопили ценный практический опыт.

При меричных организациях предприятий, торговых организаций и совхозов уже не только действуют комитеты по осуществлению мероприятий по развитию производства, но также комитеты по кооперированию поставкам на столы колхозов им. Дзержинского, по созданию общественных предприятий, по развитию спорта, туризма и стадиона, по развитию культуры, которые сейчас активно работают.

На фабрике «Красный Пролетарий», заводе стекольного завода и других предприятиях уже созданы нештатные институты общественной работы. Их деятельность необходимо всемерно расширять и углублять, ибо идеологическая работа становится все более важным фактором в борьбе за победу коммунизма.

Нештатные отделы созданы при реализации нашей партии «Коммунист» в местностях расширения. В работе нештатных отделов и совета работников газеты активно участие принимают т. т. С. А. Кузнецов, К. В. Орлов, К. А. Шляков, И. Н. Точмакин, С. С. Ткач-Курьян, Т. М. Плытина и многие другие.

На ряде предприятий созданы общественные институты культуры. Особенно широко развивается работа конструкторско-общественных на фабрике «Красный Пролетарий», где их созданы разрабатывать и активно участвовать в предложении новаторов производства.

На общественных началах работают у нас в городе дружины комсомольцев, комитеты городской больницы, совет медпункта сестер и т. д.

Все больше общественные начала проявляют в деятельности Советов депутатов трудящихся, а также профкомов, комитетов и других общественных организаций в различных комсомольских, советских, комитетов, школах и других организациях, создаваемых при Советах, участвуют сотни и тысячи трудящихся. Многие активисты становятся членами комитетов Советов. Все это дает свои положительные результаты.

Важное активное участие массовых работников в текущем году проводимом по благоустройству нашего города. На улицах и скверах разбиты цветники, выкопаны канавы и 13 тысяч кустарников, свыше 1700 тысяч молодых деревьев.

Углубленно проводится своим инициативой по развитию культуры и искусства в городе К. Г. Орловой. Члены комитетов активно участвуют в развитии культуры в школах, детских учреждениях, клубах и других учреждениях культуры.

Инициативно развивать общественные начала во всех формах нашей жизни, совершенствовать формы и методы организаторской работы, чтобы еще лучше использовать решения XIII съезда КПСС, — это должно являться и нашей боевой коммунистической задачей.

НОВОГОДНИЙ БАЛ

Подготовку и встречу Нового 1962 года мы начали давно. Уже закончили, дополнительно и изменением, сценарий агиткиры, приехали в Москву исследовательские учреждения. Вряд ли кто-то из нас под руководством К. В. Пучинина готовит художественное оформление комедии: рисуют различные плакаты с изображением славян, выходящих из фанеры машин, пишут новогодние поздравления.

Детский драмкружок, с участием взрослых самодеятельных артистов, разыгрывает сказку «Про волшебный лес, Ивана богатыря и Ивана-царевича заморского царя». С января мы приступили к новогодним утренникам и для школьных классов.

Вечера с 1 по 3 января мы проведем 9 утренников и обобщим успехи с 5 тысяч зрителей.

На утренниках будут новогодней эскиз марионеток будут проводиться с летания игры, песни, танцы под балла, а затем организуем различные новогодние азарты.

В утренниках примут участие Снегурочка и Дед Мороз. 31 декабря мы проведем новогодний бал-маскарад для молодежи. На танцы подготовлены костюмы, музыка, декорации, танцевальный ансамбль. По решению жюри устанавливаются призовые: перламутр—15 рублей, опора—10 рублей и три тиражи—по 5 рублей. На права балла обеспечиваются подарки и подарки и театральные сертификаты. Начнется бал в 10 часов вечера, а вход в клуб отключен с 8 час. 30 мин. вечера.

Знаете, кто бы так пришел как можно больше молодежи в клубы и в клубные объединения? Это значительно оживит вечер и позволит больше настроению и присутствующим.

Постараемся провести новогодний вечер, весело и интересно, чтобы они каждого остались в памяти молодежи.

И. ЯБЛОНОВА,
Директор клуба,
М. КОМУХОВА,
Коммунист.

председатель правления клуба завода им. Дзержинского,
член совета райкомхоза газеты

Поднять уровень культуры массовой работы

В Программе КПСС сказано: «Легко будет неустойчиво заблудиться в расщепленной литературе, искусстве, культуре, если не будет ясно, какой из них наиболее полно проявляются личностные потребности человека. Обеспечивать воспитание и творчество, формирование в широкой массе культурных ценностей, участие в культурных движениях». Для выполнения намеченного Программой следует развить культурно-массовую работу, работу клубов, театров, библиотек, читален, кружков университетской культуры и т. д.

В наши дни все шире распространяется самодеятельное искусство. Оно повсюду возникает в различных формах и в различных количествах. Нет сомнения, что народным театрам в самое ближайшее время предстоит сыграть огромную роль. В то же время, когда разрушается барьер между профессиональным и самодеятельным искусством.

Все это верно и все это хорошо, но пока что положение в нашем городе не очень дружелюбно оставляет желать много лучшего.

Что есть у нас? Театры да клубы. Иерархия народный театр высшего города, в Ванякин или в Колтушкино. Принимают лекции, телепередачи, цирк, звериные. (Было бы неплохо смотреть детям как мучимый жаркой и жезель марионетками. Мелкие труппы на одном месте в каком-то дворике театра. При Мещево или на беговом стадионе, в хостель, а потому детским не хотеть верить, что это лже, ведь это в школе учителями, а потому, что лже, имеет культурный стиль хостель).

На танцевальных вечерах молодежи молодая люди могут наблюдать, являясь туда в непрозрачной одежде, паруса или чепчики, танцевальные вечерки.

Кинофильмы, надо прямо сказать, бывают плохого качества, но хорошие фильмы часто не доходят до сознания нашей молодежи. Выхажу случаи, когда с

ШАХМАТЫ

ПЕРВЫЕ ЧЕМПИОНАТЫ

В третьем туре отборочного чемпионата города по шахматам среди ветеранов среди победителей вышли: Шныков (защитил им Дзержинского), Нудин (музыкальный завод) Сестува (школа (стеклянный техникум)). Избранным по три очка, они возглавляют турнирную таблицу. На последнюю очку из лидеров отстали: Воронков (фабрика «Красный металл») и Мухомов (средняя школа № 4).

М. УХОБОВ.

Коммунист

4 стр.
27 декабря 1961 года

У КИТАЙСКИХ МЕТАЛЛУРГОВ

ПЕКИН. (ТАСС). Аппаратные металлурги в 20 декабря вывели из плавки на производство сталового проката для 11000 заводов.

Для выполнения специальных заказов Китайской металлургической комбинат освоил в этом году производство 45 новых видов сталового проката.

На 90,6 процента в 20 декабря выполнена годовая планка выработки металлургического основного сырья производства сталового проката в стране. Многие металлургические заводы города приступили к выполнению заказов на 1962 год.

За 11 месяцев металлургические заводы Шанхая дали сверх годового плана 15 с лишним тысяч тонн проката для сталовой промышленности.

Маринетка спешит

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Появился перламутр, предостерегает оживление огня в Катанге и соглашением в Китае.

Самым известным маринеткой Чомбе с помощью английских кинооператоров спешно выехали в Китай. Маринетка Роденда и Ныселанды в Кюто.

В связи с этим сообщением секретариата ООН исключительной обязанности генерального секретаря ООН У Тан заявил английскому правительству решительный протест.

Классовые бои в Турнии

СТАМБУЛ. (ТАСС). Трудовой народ Турнии борется за свои права.

В одном из крупнейших промышленных центров страны в городе Эскишеirie состоялся итергогическая демонстрация железнодорожников. Они выступили за предоставление неограниченного права на забастовку, также осудили действия правительственных партий, которые не делают своих предпринятых обещаний улучшить жизненные условия трудящихся.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

НА 27 ДЕКАБРЯ. 12.00—Кинорепортаж о наших днях. 12.20—«Из инструкции». Телевизионный очерк. 12.30—Музыкальный календарь. 12.50—Телевизионные новости. 18.10—Программы передачи. 18.15—Телевизионные новости. 18.30—Для школьников. 18.45—Известного сада. 19.00—«Моральной» телепередачи коммюнизма. «С этим не мираться». 19.20—«Зарюны». 20.05—Итальянский художественный фильм «Урали трагедия». 21.35—Телевизионная самодеятельность. Телевизионный журнал.

НА 28 ДЕКАБРЯ. 12.00—Кинорепортаж о наших днях.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОЛОНИАЛЬНЫЙ РЫНОК

города Гусь-Хрустальный с 28 декабря по 1 января 1962 года

ПРОВДИТ НОВОГОДНИЙ ПИРАЖИЗНИЧНЫЙ БАЛ

Приглашаем колхозы и колхозников и других граждан принять в нем участие.

Дирекция.

Довольно до сведения потребителей «нефтепродукты, в связи с первенством освоения нефтедобычи в нашей нефтегазовой отрасли нефтепродукты, отпуская нефтепродукты с 20 декабря с/с по 8 января 1962 года не будет. Производятся не нефть, а это период нефтепродукты могут получать предприятия и организации Министерства сельского хозяйства РСФСР с Курловского нефтезавода, остальные потребности в Валдайской нефтяной.

2—2. Администрация.

Адрес редакции: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., улица Кларина, дом 16. Телефон: редактора и орг. секретаря—440; отделов: партийного организационного, сельскохозяйственного—2-37 (1 за); культуры и быта и бухгалтерия—2-37 (3 за); корректоры—3-88.

г. Гусь-Хрустальный, типография отдела издательств и полиграфической промышленности областного управления культуры. Кр. 05000 Тираж 4690 Зима 3832

Классовые бои в Турнии

Е. Рабиняной, Р. Спручковой, а на музкантон послушать скрипки Д. Юганя, исполнительницы песни «Молодые». В. Клянов и А. Власовичи. Не отказались бы приехать, но не хватает, как пишут, А. Одинов и Л. К. Паутовичи и В. Потурнички. Они также являются из Мещеры и в Валдайском крае. Послушать их живое слово было бы очень хорошо.

Отдел культуры при молодежном райкомте и отдел культуры в отделе культуры КПОС должны эти пожелания воплотить в жизнь. Не надо забывать, что город наш стал больше, в нем много молодежи, которая жила и училась в крупных городах, где есть театры, где они в какой-то мере приобщились к истинному искусству. Поэтому можно большую потребность посмотреть хорошие фильмы, послушать хорошую музыку, увидеть живых артистов, в том числе и современных писателей и поэтов. Это пришло бы большую пользу и нашему народному театру, а также нашей молодежи.

Есть предложения и в административном клубе им. Ленина и завода им. Дзержинского. Они должны быть встречены широко и адекватно и обставить по возможности. Следует также как привлечь, обязательное участие артистов верхней одежды в гардероб, чтобы люди чувствовали, что они пришли в культурный центр—в театр. Эта идея, которая уже будет реализована, не говоря о том, что артисты получают от содержания своего театра.

А. КУЗНЕЦОВА.

Молодежь отдохнула отлично

— Поездка мы устроили так же, как и в прошлом году, — было естественное желание молодежи.

Горным комсомолом и комитетом ВЛКСМ предприятия составили программу, в которой предусматривались различные виды культурного досуга молодежи на зимне-весенней период. Это и были вальсы, танцы, а также танцы, которые организованы в молодежном клубе им. Ленина. Участием танцевального коллектива клуба им. Ленина проведены танцы, например, был объявлен конкурс на лучшее выступление на лучший танец. Первую премию за лучшее выступление получила Нина Пастелева, а за лучший танец—Калашникова.

Участием танцевального коллектива клуба им. Ленина проведены танцы, например, был объявлен конкурс на лучшее выступление на лучший танец. Первую премию за лучшее выступление получила Нина Пастелева, а за лучший танец—Калашникова.